

SUBDIRECCIÓN GENERAL DE SELECCIÓN DE PERSONAL FUNCIONARIO Y LABORAL

RECTIFICACIÓN ERROR TRIBUNAL CALIFICADOR

Se rectifica el error material aparecido en la publicación de la modificación de los Tribunales Calificadores de las pruebas selectivas para proveer **35 plazas de Sargento del Servicio de Extinción de Incendios (Promoción Interna) y 20 plazas de Suboficial del Servicio de Extinción de Incendios (Promoción Interna)**, publicados en el Boletín del Ayuntamiento de Madrid de 8 de junio de 2006, en ambos casos:

Donde dice: **PRIMERO:** " Nombrar a D. Ángel Moya Eloy Angeler...."

Debe decir: **PRIMERO:** "Nombrar a "D. Ángel Eloy Moya Angeler García..."